

中国男篮胜俄罗斯二队获斯杯亚军

姚易入选
最佳阵容

本报讯 7月20日晚,中国男篮在斯杯最后一场比赛中以72比50战胜俄罗斯二队,最终以2胜1负的成绩获得第四届斯杯第二名。安哥拉队战胜塞尔维亚以三战全胜的成绩获得冠军。

姚明首次出场,这是他今年首次在国家队首发。姚明仅得6分,是8年来他代表国家队比赛的最低得分。

易建联得到8分,朱芳雨10分,孙悦5分,王治郅13分,李楠11分。此战王仕鹏、杜锋被尤纳斯雪藏。

面对俄罗斯二队,中国男篮从比赛一开始就控制着场上的局面,姚明在首节比赛中砍下6分,这也是他全场比赛的得分。在中国男篮的紧逼防守下,俄罗斯队首节仅仅投中了两个运动进球,首节比赛中中国男篮20比8领先。

由于医生称姚明只能打20分钟比赛,尤纳斯在第二节用王治郅换下了姚

明,中国队内线防守质量下降,让对方多次抓住机会,第二节双方各得到15分,打了个平手。张凯在本节中段上场,至此斯杯三场比赛中国队全部球员都得到了出场机会。中国队以35比23领先12分进入下半场。

姚明在第三节重新出场,不过本节他一分未得。但易建联在内线的出色表现让中国队比分继续领先。中国队以55比38领先俄罗斯队17分进入第四节。第四节比赛变成了垃圾时间,双方陆续派上替补,中国队最后4分钟由老将李楠带领四位替补上场。最终中国队以72比50战胜俄罗斯队。

姚明和易建联入选本次比赛最佳阵容。29日中国队将参加在南京举行的钻石杯比赛,第一个对手将是19日赢了中国队1分的安哥拉。

(新华社)



姚明在比赛中拼抢。新华社发

奥运热身赛

国奥小胜澳大利亚



中国国奥队球员董方卓(右二)在比赛中突破。新华社发

据新华社长春7月20日电 (记者刘毅非、马杰)中国国奥足球队20日在此间举行的奥运热身赛中,以1:0战胜对手。殷铁生为他入主国奥队后指挥的首场比赛交出了一张满意的答卷,国奥队也在热身赛中取得三连胜的成绩。

中国国奥队此役仍以惯用的“442”阵式开局,上半场双方互交白卷。直到下半场第80分钟,谭望嵩将球准确传给禁区内的姜宁,后者将球回敲,替补上场的赵旭日跟进低射破网,打破了场上的僵局。

此后,双方逐渐找到了感觉,球员也活跃了许多,一改上半场沉闷的表现。替换韩鹏上场的董方卓在第87分钟面对客队三名防守球员单刀赴会,但射门角度太正,被对方守门员把球扑住。

纵观整场比赛,开局双方打得都比较沉闷。在上半场比赛中,中国队的定位球和边路传中落点不好,前锋浪费的机会过多,一时很难打破僵局。此后,中国队在禁区前沿的小配合比较默契,形成了一定的威胁。

殷铁生对这场比赛的结果表示满意,他表示,这场比赛进攻比较流畅,创造了不少得分机会,但最后的临门一脚没有把握住。后卫防守基本成功,但球员对于整体防守思想和行动上不够统一是今后要进一步解决的。

在7月6日和16日进行的两场热身赛中,中国国奥队当时在杜伊带领下,分别以3:2和4:0的比分战胜了越南国家队和马来西亚队。但这两支球队都不是奥运参赛队。而澳大利亚队不但是奥运参赛队,在最近的两场热身赛中,还分别战胜了智利队以及中国队小组赛的对手新西兰队。

7月27日,中国国奥队将在长春对阵塞尔维亚国奥队,这是奥运会前该队的最后一场热身赛。

全国中学生男排锦标赛落幕

我省两队
包揽冠亚军

本报海口7月20日讯 (记者罗霞)吴亮 实习生吴梦如)今天,为期一周的2008年全国中学生排球锦标赛(男子组)在海口市琼山中学落下帷幕,我省派出的琼山中学代表队和文昌中学代表队表现优异,包揽了本次比赛的冠亚军,其中琼山中学技压群雄,取得了第一名。

本次比赛自14日拉开战幕,来自全国的20支代表队参加了比赛。在小组赛中,文昌中学和琼山中学均以小组第一出现,后经过交叉赛和半决赛,双双顺利进入决赛,于今晚争夺冠军。

在去年的全国中学生排球锦标赛(男子组)中,文昌中学与琼山中学分获冠亚军。今晚,两队再次遭遇,最终琼山中学以3:0胜文昌中学,获得了本次比赛的冠军,文昌中学则获亚军。

据了解,琼山中学男排2001年—2003年连续三年夺得海南省中学生排球锦标赛冠军;2003年组队代表中国中学生参加在香港举行的亚洲中学生排球锦标赛,夺得冠军。文昌中学男排也获得过不少荣誉,1995年和2007年,该队代表我省获得了全国中学生排球锦标赛的冠军。1989年、1990年、1991年、1993年和1995年,该队分别荣获全国中学生“振兴中华杯”排球赛五届冠军。去年,文昌中学代表中国队参加第三届亚洲中学生男子排球锦标赛,并获得第3名的好成绩。

F1德国站

汉密尔顿夺冠

本报讯 北京时间7月20日晚,F1德国站比赛在霍根海姆赛道举行。在一场受安全车干扰的比赛中,杆位发车的汉密尔顿虽然中途一度跌至第五,但他末段连超三车最终夺得冠军。

雷诺车队的小皮奎特凭借1次停站策略摘得第二,这是他职业生涯首次登上领奖台,同时也是雷诺车队今年首次进入前三名,法拉利战绩令人失望,第二位发车的马萨最终只获得第三。分列本站第四到第八位的分别是:海德菲尔德、科瓦莱宁、莱科宁、库比卡和维泰尔。

本站比赛结束后,汉密尔顿积58分,从并列领先变为独自领跑。马萨54分排名第一。位居第三和第四位的分别是莱科宁的51分和库比卡的48分。车队积分方面,法拉利105分继续领先,宝马和迈凯伦的排序未变但差距缩小,两队分别积89分和86分。(阿朋)



7月20日,北京奥运会、残奥会体育展示与颁奖仪式工作汇报暨誓师动员大会在北京理工大学体育馆举行,集中汇报展示了北京奥运会、残奥会颁奖仪式服装及颁奖仪式标准流程、竞技啦啦操表演、民族民间舞蹈表演和吉祥物表演等项目。图为志愿者在进行北京奥运会、残奥会颁奖仪式服装展示。新华社发

7月19日,2008年环法自行车赛进行了第14赛段从尼姆至迪涅莱班194.5公里的比赛,荷兰拉波银行车队的西班牙车手弗雷雷以4小时13分08秒的成绩为车队夺得了本届环法赛的首个赛段冠军。比利时乐透车队的澳大利亚车手埃文斯以59小时01分55秒的总成绩继续位居榜首,保有黄色领骑衫。图为弗雷雷庆祝自己第一个冲过终点。

第七届环湖赛落幕

汉密尔顿
畅饮胜利香槟

据新华社西宁7月20日电(记者胡若愚、杨寿德)第七届环青海湖国际公路自行车赛20日在西宁结束了最后一个赛段的较量,雅典奥运会冠军、美国名将泰勒·汉密尔顿夺得个人总成绩冠军,在观众欢呼声中穿上黄色领骑衫,畅饮胜利香槟。

丹麦奥运选手亚历克斯·拉斯穆森当天凭借完美冲刺夺得赛段冠军,将象征冲刺积分第一的绿色领骑衫一穿到底。伊朗大不里士石化队选手赛因·阿斯卡里获得象征亚洲最佳车手的蓝色领骑衫,他的队友阿哈德·卡齐米获得代表“爬山王”的红色圆点衫。

本届环湖赛最后一个赛段为绕圈赛,20支车队120名车手将沿西宁新宁广场周边街道完成每圈5.5公里、共计18圈的比赛。美国岩石车队选手汉密尔顿当天大部分时间同样藏身大部队。他在即将进入最后一圈时开始加速,最终在集团冲刺中抵达终点,以30小时50分38秒的成绩获得个人总成绩冠军,领先第二名波兰选手马雷克·鲁特凯维奇10秒。

汉密尔顿2004年在雅典奥运会上夺得公路自行车男子个人计时赛金牌后,当年9月在环西班牙大赛中被查出服用兴奋剂,经申诉无效,被禁赛两年。这次环湖赛冠军是他2007年复出后获得的第一个职业比赛总冠军。

本届环湖赛至此落下帷幕。中国选手中中国队邹磊禧排名最高,列第三十一位。车队排名榜上,石化队、波兰队和荷兰COS队分列前三名,中国队最终名列第十四位。

美国奥运代表团
未赛先筑“庆功巢”

据新华社北京7月20日电 (记者刘丹、黄杰)20日上午,位于北京工人体育馆内的“茉莉”会所开始着手“换脸”——这将成为北京奥运会美国代表团夺牌庆功营。美国总统布什来华参加北京奥运期间,也将在这里为美国奥运代表团举杯庆功。

这幢以城墙灰为主色调的中式三层楼房转眼间“更名”成了“美国之家”,奥运五环标志装饰其中,格外醒目。除了用作庆功外,这也将是美国奥委会、美国奥运参赛选手及教练以及相关赞助商办公活动的地点。

“茉莉”会所原为中国人开办的一家高档酒吧餐厅,奥运期间被美国奥委会临时租用。与其他代表团一切从简的原则不同,会所原先内置的所有桌椅统一换成

美国式样,厨师、酒水、食品也都是美国代表团从美国自带的。

这是一处静谧且不失时尚的去处,建筑面积约6000平方米,人工湖环绕,底层餐馆的露天酒吧,凸显延伸于人工湖中央,在树阴的映衬下恍若画中景。

“茉莉”会所的负责人宋晖透露,7月25号左右,“美国之家”将开始试运营。他们将于8月31日撤离。

为了给即将到来的美国奥委会官员、运动员、教练员提供可口的食物,美方将从国内派来30余名厨师掌厨,“小到一双筷子、一副筷架都有讲究”。

由于美国前总统布什是美国奥运代表团的名誉团长,届时他也将与布什一起出席美国奥运代表团的系列庆功宴会。

奥运男篮落选赛

希腊克罗地亚
率先获入场券

德国队球星诺维茨基(右)带球突破。新华社发

新华社雅典7月19日电 (记者梁业伟)19日在此间举行的北京奥运会男篮资格赛两场半决赛中,希腊队和克罗地亚队分别战胜对手,率先获得北京奥运会入场券。

希腊队以88:63战胜波多黎各队,克罗地亚队以76:70战胜德国队。这是1996年以来克罗地亚男篮首次走进奥运会决赛圈。

根据规则,波多黎各队和德国队将在20日进行对决,获胜者可以夺得最后一个晋级名额。

来自非洲的喀麦隆和佛得角队、来自美洲的波多黎各、巴西和加拿大队、来自亚洲的黎巴嫩和韩国队、来自欧洲的希腊、德国、克罗地亚和斯洛文尼亚队以及来自大洋洲的新西兰队的12支队伍参与本次资格赛竞争,最终获得前三名的球队将获得北京奥运会入场券。

本次北京奥运会男篮资格赛14日开赛,20日结束。

此前已经进入北京奥运会男篮决赛圈的球队有:安哥拉队、阿根廷队、澳大利亚队、中国队、伊朗队、立陶宛队、俄罗斯队、西班牙队和美国队。

穆雷兄弟入选
英奥运网球队

新华社伦敦7月19日电 英国头号网球选手安迪·穆雷及其兄弟贾米·穆雷19日入选英国奥运网球队。安迪·穆雷将首先参加男子单打比赛,稍后与兄弟贾米·穆雷并肩征战双打赛事。

英国奥运代表团团长克莱格说:“我非常高兴地欢迎安迪和贾米加入英国奥运代表队出征他们的首次奥运比赛。成为一名奥运选手无疑是一种独一无二的殊荣,我确信他们将从自己的奥运经历中获益良多。”

穆雷兄弟的母亲尤迪·穆雷表示,她的两个儿子对于能够代表英国参加北京奥运会感到非常激动。她说:“对他们而言,能够在奥运会这样的重大比赛中并肩作战实在是美梦成真。如果抽签结果不错的话,我觉得他们有可能赢得一枚奖牌的。”



7月20日,北京顺义奥林匹克水上公园进入锁闭期,将“闭门谢客”至奥运比赛开始。8月9日,北京奥运会水上项目将在这里开赛。图为奥林匹克水上公园静水区赛道起点。新华社发

新华社伦敦7月19日电 英国头号网球选手安迪·穆雷及其兄弟贾米·穆雷19日入选英国奥运网球队。安迪·穆雷将首先参加男子单打比赛,稍后与兄弟贾米·穆雷并肩征战双打赛事。

英国奥运代表团团长克莱格说:“我非常高兴地欢迎安迪和贾米加入英国奥运代表队出征他们的首次奥运比赛。成为一名奥运选手无疑是一种独一无二的殊荣,我确信他们将从自己的奥运经历中获益良多。”

穆雷兄弟的母亲尤迪·穆雷表示,她的两个儿子对于能够代表英国参加北京奥运会感到非常激动。她说:“对他们而言,能够在奥运会这样的重大比赛中并肩作战实在是美梦成真。如果抽签结果不错的话,我觉得他们有可能赢得一枚奖牌的。”

新华社伦敦7月19日电 英国头号网球选手安迪·穆雷及其兄弟贾米·穆雷19日入选英国奥运网球队。安迪·穆雷将首先参加男子单打比赛,稍后与兄弟贾米·穆雷并肩征战双打赛事。

新华社伦敦7月19日电 英国头号网球选手安迪·穆雷及其兄弟贾米·穆雷19日入选英国奥运网球队。安迪·穆雷将首先参加男子单打比赛,稍后与兄弟贾米·穆雷并肩征战双打赛事。